



BILAG 10
GREY4GREEN - anmodning om juridiske tilladelser

Ændr venligst teksten, der er fremhævet med grønt.
Kære navn,

Dette brev er en anmodning om tilladelse til at gennemføre en type aktivitet på et sted på en bestemt dato. Målet med denne aktivitet er at give en kort forklaring på den planlagte aktivitet.
Giv yderligere oplysninger om den planlagte aktivitet, f.eks. forventet tidspunkt, anslået antal deltagere, logistik i forbindelse med aktiviteten, behov for særlig indkvartering og andre relevante oplysninger.
Vi forstår, at ejendommen ejes af en enhed, og vi vil gerne bede om jeres tilladelse til at bruge denne plads. Vi går ud fra, at virksomheden er indforstået med en sådan aktivitet, men vi vil gerne indsende denne formelle anmodning for at fastslå vores ret til at bruge pladsen.
Vi vil også gerne forsikre dig om, at vi vil gøre vores bedste for at holde lokalerne rene og i orden under og efter arrangementet, og at vi vil sørge for at efterlade dem i deres oprindelige stand. Vi er også parate til at betale eventuelle gebyrer i forbindelse med brugen af lokalet.
Vi ser frem til at høre fra dig og takker for din overvejelse af vores anmodning. Tøv ikke med at kontakte os, hvis du har yderligere spørgsmål eller bekymringer.

Med venlig hilsen,
Dit navn

