



ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 10
GREY4GREEN - Αίτηση για νομική άδεια

Παρακαλώ αλλάξτε ανάλογα το κείμενο που επισημαίνεται με πράσινο χρώμα.
Αγαπητέ/η όνομα,

Με την παρούσα επιστολή ζητείται η άδεια για τη διεξαγωγή (είδους της δραστηριότητας) στο/ στην (τοποθεσία) στις (ημερομηνία). Στόχος της δραστηριότητας αυτής είναι (μια σύντομη εξήγηση της δραστηριότητας).
(Παρέχετε πρόσθετες λεπτομέρειες σχετικά με την προγραμματισμένη δραστηριότητα, όπως ο αναμενόμενος χρόνος, ο εκτιμώμενος αριθμός των συμμετεχόντων, η υλικοτεχνική υποδομή που σχετίζεται με τη δραστηριότητα, η ανάγκη για ειδικές διευκολύνσεις και κάθε άλλη σχετική πληροφορία).
Αντιλαμβανόμαστε ότι το ακίνητο ανήκει στην (οντότητα ) και θα θέλαμε να ζητήσουμε την άδειά σας, για να μπορέσουμε να χρησιμοποιήσουμε (αυτό τον χώρο). Υποθέτουμε ότι (η οντότητα) συμφωνεί με μια τέτοια δραστηριότητα, αλλά θα θέλαμε να υποβάλουμε αυτό το επίσημο αίτημα, για να κατοχυρώσουμε το δικαίωμά μας να χρησιμοποιούμε τον χώρο.
Θα θέλαμε επίσης να σας διαβεβαιώσουμε ότι θα κάνουμε ό,τι μπορούμε, για να διατηρήσουμε την καθαριότητα και την τάξη των εγκαταστάσεων καθ' όλη τη διάρκεια και μετά την εκδήλωση. Θα φροντίσουμε να αφήσουμε τις εγκαταστάσεις στην αρχική τους κατάσταση. Είμαστε επίσης διατεθειμένοι να πληρώσουμε τυχόν τέλη που σχετίζονται με τη χρήση του χώρου.
[bookmark: _GoBack]Αναμένουμε τη θετική σας ανταπόκριση και σας ευχαριστούμε για την εξέταση του αιτήματός μας. Μην διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας εάν έχετε περαιτέρω ερωτήσεις ή ανησυχίες.

Με εκτίμηση 
Το όνομά σας



